
卒業生のキャリア状況等に関するアンケート結果 

 

１．目的 

本学が提供する教育や学生支援が、現在のお仕事に活かされているか、また社会はどのような

力を求めているかなど、卒業生のキャリア状況等を把握し、今後の教育改善および在学生が自分

の進路を考えるため、卒業生の支援強化等に繋げることを目的として、アンケート調査を実施。 

 

２．調査期間 

2024 年 7 月 25 日 ～ 2024 年 8 月 21 日 

 

３．実施方法 

  産学包括連携協定企業 82 社にオンラインアンケート調査（Microsoft Forms）を回答依頼。 

 

４．対象者 

  2009 年度～2023 年度卒業生（過去 15 年間） 

 

５．アンケート回答数 

153 名 

 

６．アンケート結果 

① 大学時代に受けた教育内容について、全体として満足していますか？（単一回答） 

大変満足している 14 名 

満足している 61 名 

まあまあ満足している 63 名 

あまり満足してない 12 名 

まったく満足してない 3 名 
 

② 大学時代での経験は、現在活かされていると思いますか？（単一回答） 

とてもそう思う 17 名 

そう思う 43 名 

まあまあ思う 61 名 

あまり思わない 25 名 

まったく思わない 7 名 
 

③ 在学中にあったら良いと思われるプログラム等は何ですか？（単一回答） 

インターンシップ、⾧期インターン、職業模擬育成、産学連携の講義など 45 名 

社会人教育、ビジネスマナー教育、課題解決プログラム 37 名 

グループワーク、プレゼン、コミュニケーションなどの能力開発 44 名 

様々な発想の設計・研究など 16 名 

その他（ビジネス向けプログラム、再設計、上流工程の講義など） 11 名 
 



④ 社会が求める力を身につけるためには、大学時代どのように過ごすことを推奨しますか？ 

（単一回答） 

クラブ/サークル活動やアルバイト等で協調性、発言力等を養う事など 37 名 

様々な人との関わりや経験、いろんなものへの興味を持ち取り組む事など 66 名 

自分で考え行動する事(学生時代しか出来ない事)、責任感ある行動など 42 名 

書物を読む、健康的な身体づくりなど 3 名 

その他（資格勉強、自ら考えたモノづくりなど） 5 名 
 

⑤ 新卒学生（後輩）に求めるものは何ですか？ 

コミュニケーション力・論理的思考力 104 名 

基礎学力(一般常識、専攻学科の知識等) 15 名 

チームワーク力 6 名 

好奇心・探求心・向上心・チャレンジ精神など 25 名 

その他（素直さ・効率性など） 3 名 
 

 

以上 

 

2024 年 8 月 30 日 

キャリア就職課 


